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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Magyar kultúra Ljubljana szívében – a III. Liszt Kulturális Napok idén 

Hévízt állítja középpontba 

 

LJUBLJANA, 2026. MÁJUS 5. – 2026. május 11. és 15. között ismét életre kel a magyar kultúra 

Ljubljanában: harmadik alkalommal rendezik meg a Liszt Kulturális Napokat, a Liszt Intézet 

– Magyar Kulturális Központ kiemelt eseményét, amely mára a város meghatározó kulturális 

fesztiváljává nőtte ki magát.  A fesztivál idei díszvendége Hévíz: a világhírű gyógyváros 

kulturális programok mellett turisztikai és gasztronómiai kínálatával is bemutatkozik 

Ljubljanában. A májusi program bőven tartogat meglepetéseket: hegedűszó, jazz és a szlovén 

LPS együttes koncertje egyetlen héten belül hallható a magyar kulturális intézet környékén.  

A Liszt Kulturális Napok nem csupán egy fesztivál – valódi kulturális élményutazás, amelyben 

a zene, a tánc, az iparművészet, a gasztronómia és a turizmus egymással összefonódva 

kínál komplex, inspiráló élményt. A rendezvény célja, hogy élő, átélhető módon hozza közelebb 

Magyarország sokszínű kulturális világát a szlovén közönséghez, miközben erősíti a két ország 

közötti kulturális párbeszédet és kapcsolatokat, és fontos találkozási pont a Szlovéniában élő 

magyar expatoknak. 

Az idei díszvendég város, nemcsak turisztikai desztinációként ismert, Hévíz ugyanis az 

egészségtudatos életmód egyik ikonikus képviselőjeként mutatkozik be. A programsorozat 

részeként a látogatók betekintést nyerhetnek a gyógytó jótékony hatásaiba, a rekreáció és 

prevenció korszerű szemléletébe, valamint a város kulturális kínálatába is. Hévíz egész hetes 

bemutatkozásának egyik csúcspontjaként május 13-án egészségnap várja a ljubljanai 

közönséget: a fesztiválon bemutatkozó Richter Gedeon jóvoltából egészséges ételeket lehet 

kóstolni, jógán részt venni, Szántó Endre történész pedig előadásában Hévíz 

gyógyturizmusának évszázados történetébe kalauzolja el a hallgatóságot. A hévízi Amphora 

Medical is bemutatja a gyógyturisztikai szolgáltatásait, 

A fesztivál május 11-én indul ifj. Sallai Jenő hévízi kötődésű hegedűművész koncertjével, 

majd a Ljubljanai Zeneakadémián Marij Kogoj és Bartók Béla kórusművei csendülnek fel egy 

közös koncerten. A hét során egymást követik a kiemelkedő események: kortárs táncelőadások, 

szakmai egészségnap, magyar népdaloktatás, valamint a Herendi Porcelánmanufaktúra 200 

éves jubileumát ünneplő elegáns kiállításmegnyitó várja az érdeklődőket. Az esték 

különleges atmoszféráját neves előadók és egyedi produkciók teszik teljessé. 

A fesztivál fináléja május 15-én érkezik el a Lisztománia – magyar utcafesztivállal, amely 

Ljubljana belvárosában a Barvarska stezát egy napra pezsgő, színes magyar kulturális 

forgataggá alakítja. Az intézet melletti utcában megelevenednek Magyarország ízei és 

ritmusa: gasztronómiai különlegességek, kézműves termékek, interaktív programok és 

látványos színpadi produkciók várják a látogatókat. 

A kulináris kínálatban a hagyományos magyar ízek dominálnak: frissen sült lángos, magyaros 

ételek, magyar borok és más kistermelői termékek csábítják a közönséget, továbbá magyar és 

muravidéki termelők mutatják be kézműves portékáikat.  



 

 

 

Tel: +386 (0) 59 33 79 02                   E-mail: press@lisztovinstitut.si                          culture.hu/ljubljana 

 
 

A kulturális programkavalkád egész napos élményt kínál: gyermekeknek szóló előadások, 

cirkuszi produkciók, néptáncbemutatók és kézművesfoglalkozások gondoskodnak arról, hogy 

minden korosztály megtalálja a számára legizgalmasabb programot. A színpadon a nap 

folyamán egymást váltják a fellépők: a pénteki munka után a hévízi Varga Endre Jazz-Pop 

Duóval indíthatjuk a hétvégét, melyet az egri MoodGarden zenekar, valamint a 2022-es 

Eurovíziós Dalfesztiválon debütáló szlovén formáció, a LPS követ. 

 

A fesztivállal kapcsolatos további információ az alábbi elérhetőségen, illetve a Liszt Intézet 

weboldalán: 

Liszt Intézet – Magyar Kulturális Központ Ljubljana 

Barvarska steza 8, 1000 Ljubljana 

press@lisztovinstitut.si 

+386 59 337 902 

https://culture.hu/sl/ljubljana 
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